

高唐一小区上演惊险又暖心一幕

幼童悬挂四楼窗外，众人合力救援

本报聊城3月29日讯(记者 李怀磊 通讯员 付延涛) 3月27日下午三点左右,高唐县一小区发生惊险一幕,一名幼童穿过防护窗悬挂在四楼窗外,随时有掉下的危险。千钧一发之际,聊城民警、消防、居民上演合力救援。

高唐县人和派出所民警接到报警后,民警迅速赶到现场,发现孩子“悬挂”在四楼的位置,随时有掉落的危险。“怕孩子突然掉落,现场小区居民拿来了晾晒的被子,在孩子正下方的位置撑开,以防万一。”人和派出所民警刘玉超说,民警也挨个上楼敲门,通过三楼的窗户托住了孩子,防止其掉落。

几乎在民警救援的同时,在现场的高唐消防救援大队队员发现情势紧急,通过攀爬达到了孩子悬挂的位置,最终顺着安全绳索,将孩子解救了下来。

记者了解到,原来当时孩子独自在五楼的客厅玩,家长不在跟前时,爬到了窗外,通过防护网的缺口顺着爬到了四楼的位置后,动不了了。家长找孩子时发现孩子不见了,最终发现孩子挂在了四楼窗外,于是紧急呼救邻居,小区居民发现情况后报了警。

通过消防队员、派出所民警及小区居民的合力救援,孩子最终化险为夷,安然无恙的回到家中。孩子救下来的一刻,小区居民自发为救援人员鼓掌欢呼,小孩的母亲更是激动地泣不成声。



聊城一脱贫享受政策户家庭捐赠万余口罩

“不用报道,我就是单纯地做点小事,相比于咱镇政府和社会上对于我家照顾,这远远不够表达我内心的感受。”近日,聊城市莘县乡村振兴局收到了一笔特殊的捐赠,捐赠人是莘县张寨镇一名脱贫享受政策户的姐姐,我们称她为“爱心姐姐”。这名90年出生,在外以务工为主的“爱心姐姐”关注到目前疫情形势,向家乡无偿捐赠万余个口罩,发给脱贫享受政策户。

小杨是莘县张寨镇脱贫享受政策户,姐妹三人,父亲早逝,母亲患有精神疾病。小杨的姐姐“爱心姐姐”靠在外务工,供两个妹妹上学,父亲2017年去世。她向张寨镇政府扶贫办说了自家的情况,镇上特事特

小小羊肚菌

莘县徐庄镇罗屯村是徐庄镇农业产业结构调整的一个缩影。罗屯村坚持党建引领、党员示范、合作社入股、群众参与运营模式,积极探索“三变”改革路径,鼓励劳资入股,吸纳群众务工,带动了群众增收和村集体经济发展,实现村集体年收入30余万元。

据罗屯村党支部书记王宪庆介绍,羊

办给了母亲和两个妹妹相应的保障。“我很感激,我后来来了济南,从举目无亲到认识了很多正能量的人成了朋友亲人。在爱心人士的帮助下,我开了一家小店,因为疫情没有赚到多少钱,但有口饭吃。”提到这些,她很感激,感谢那些在她最困难的时候雪中送炭不求任何回报的帮助,让她有能力和勇气把这份温暖传递给更多的人。

“去年疫情期间,我以转账的方式向镇政府转账2000元。近期疫情紧张我就联系了口罩生产厂家订购了万余个口罩。”爱心姐姐说,感谢社会对她家的关照让她能放心地工作。

(记者 谢晓丽 通讯员 任瑜 冯社广)

撑开致富路

羊肚菌被誉为“菌中之王”,其口感柔嫩、味美,营养价值和药用价值都非常高而深受食客的喜爱。现在村里羊肚菌种植规模30余亩,每亩产量可达到1300余斤,预计收益80余万元。谈起这小小羊肚菌,王宪庆话语间透出对乡村振兴产业兴旺满满的信心和希望。

(薛善光)

莘县徐庄镇开展志愿服务活动

3月21日,莘县徐庄镇组织新时代文明实践志愿者开展“疫情坚守,敲门行动”志愿服务活动,志愿队员在做好个人防护的前提下,分组分片到镇驻地商铺、小区等进行全面排查,尤其对困难人群做好志愿服务。

志愿者们对近期返乡人员逐一排查登记,检查商铺人员是否严格落实体温检

测等防控措施,提醒辖区群众减少不必要的外出。

一抹志愿红用实际行动践行初心使命,用责任担当擦亮“徐庄”本色,用信仰实干彰显时代担当。“我们将肩负使命,在乡村振兴、疫情防控中彰显志愿者的担当。”(薛善光)

东昌府区光明小学举行“虎年送祝福,寅新向未来”活动

3月15日,东昌府区光明小学举行“虎年送祝福,‘寅’新向未来的活动。

活动中,学校首先为生肖属虎的学生赠送特别贺卡。贺卡是光明小学的低年级学生为他们特别制作的,给予了孩子们对他们的祝福。接下来,学校还为生肖属虎的老师们赠送贺卡和礼物。

光明小学校长孙殿镇表示,能在这虎虎生威的虎年为老师和学生带来一份温暖和祝福是学校应尽的义务。

一直以来,光明小学以“为师生一生的幸福奠基”为办学宗旨,努力推进“全面育人”“全程育人”“全员育人”的育人模式。

(记者 国晓宁 通讯员 郝连洁)

东昌府区斗虎屯镇中学开展线上教学

根据当前形势,东昌府区斗虎屯镇中学立足实际,科学规划,积极制定线上教学计划,落实各项措施,学校向教师们发布了《东昌府区斗虎屯镇中学疫情防控应急线上教学实施方案》,向家长发布了《线上教学临时课程表》。

东昌府区斗虎屯镇中学高效利用“国家中小学网络云平台”和“聊城市教育资源公共服务平台”,为全体学生提供了文化课学习、抗疫心理、体育锻炼和综合实践等课程,保障

了学生线上学习时能张弛有度、劳逸结合。

当学生们在学习中遇到问题时,老师们充分利用线上平台,为学生答疑解惑,根据班级学生特点,分层指导。每当学生认真完成课程任务后,老师们立即在线帮助学生检查作业,及时反馈,并不忘给学生们点赞,给予鼓励。在这个特殊的日子里,师生虽不能在学校相聚见面,但家校线上共育,一颗颗帮助学生成长的心连在了一起。

(通讯员 宋玉昊)

东昌府区光明小学组织师生观看直播课

3月23日,东昌府区光明小学组织全体师生居家观看“天空课堂”第二课。当天下午3时30分,同学们就守在电视机或电脑前期待着直播课的开始。

本次天宫课堂由神舟十三号乘组航天员翟志刚、王亚平、叶光富相互配合进行授课。宇航员们在太空舱内实时演示实验、介绍与展示空间科学设施让学生们身

临其境,深受震撼。

在课堂直播中,全体师生都被航天员在宫中讲解和实验演示深深吸引,同学们更是认真记录下自己感兴趣的科学知识。

直播结束,同学们还沉浸在和宇航员一起探索太空奥秘的兴奋中。本次超越时空的对话和学习,激发了学生探索航天知识的热情。(记者 国晓宁 通讯员 张萌)

线下变线上,老师变主播

东昌府区斗虎屯镇中心小学开始了“线上教学”模式。老师们通过微信群、钉钉群等软件搭建网络教学平台,采取科学有效、劳逸结合的教学形式居家学习。

没有了三尺讲台,斗虎屯镇中心小学教师在一方屏幕里孜孜不倦地播种着教育与爱。当面对面的叮嘱变成了一条条督促的语音,当课上的精彩抢答变成了“申

请连麦”,当挥洒的粉笔变成“红笔批改”的时候,老师们用一部手机,一台电脑当起了“主播”。和学生一起听课、讲课、布置作业、答疑、批改、记录、反馈、情绪安抚等成了教师每天的工作流程。为了了解贫困生、留守儿童的学习动态,各班主任用微信保持与学生的密切联系。

(通讯员 田荣荣)

东昌府区实验幼儿园教师开展线上学习

除了做好防疫工作、指导开展家庭教育等防控防护工作以外,通过线上培训提升自我学习能力也同等重要,3月22日,东昌府区实验幼儿园的教师们相约线上,共同学习安吉游戏实践的专题讲座。

此次线上培训学习,不仅更新了教师的教学理念,也为教师开展安吉游戏提供了新思路、新方向。教师在实践中会逐步做到,放放手游戏,发现儿童,改变儿童观;看懂游戏,理解儿童,改变教育观;回应游戏,追随儿童,改变课程观。

知无涯,学无境。每一次的学习就是一份精神食粮,幼儿教育的道路任重而道远,做有温度、有深度、有情怀的东昌府区实验幼儿园专业教师,以爱育人,用心呵护。(记者 国晓宁 通讯员 吕延新 隋珊珊)



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:李璇 组版:李璇